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Бюджетное учреждение оплачивает организационный взнос в соревновании: какой 
будет КВP и КОСГУ?

Вопрос 

Бюджетному учреждению необходимо оплатить организационный (стартовый) взнос за участие в 
соревновании. Какой будет КВP (113 или 244) и КОСГУ (290 или 226)?

Ответ 

Оплату организационного (стартового) взноса за участие в соревновании произведите по виду расходов 244 
"Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд" и отразите в 
бухучете и отчетности по подстатье КОСГУ 226 «Прочие работы, услуги».

Обоснование 

Отражение расходов на организационный взнос зависит от того, как организация оплачивает эти расходы (п. 3 
разд. V Указаний N 65н):

если перечисляете организации сумму организационного взноса за участие своих работников в 
различных мероприятиях (выставках, конференциях, форумах, семинарах, совещаниях, тренингах, 
соревнованиях и т.п.), то отразите расходы по подстатье 226 "Прочие работы, услуги" КОСГУ);
если возмещаете командированному работнику организационный взнос, уплаченный им во время 
командировки, то отразите расходы по подстатье 212 "Прочие выплаты" КОСГУ. Включите эти расходы в 
перечень возмещаемых при командировании работников расходов, отраженный в вашем коллективном 
договоре или локальном акте о командировании;
если возмещаете лицам, которые не являются вашими работниками (тренеры, судьи, спортсмены, 
учащиеся, сопровождающие), расходы по уплате организационного взноса за участие в различных 
мероприятиях (соревнованиях, олимпиадах и т.п.), то отражайте их по подстатье 296 "Иные расходы" 
КОСГУ.

 Обратите внимание! 

Членские взносы, в основном, отражаются по подстатье 296 "Иные расходы" КОСГУ, за исключением членских 
взносов в международные организации, которые нужно относить на подстатью 253 "Перечисления 
международным организациям" КОСГУ (п. 3 разд. V Указаний N 65н). 

Дополнительные материалы по  вопросу:

Вопрос: О применении бюджетной классификации PФ в отношении расходов на уплату организационных 
взносов, включая взнос за участие в соревнованиях.

Ответ:

МИНИСТЕPСТВО ФИНАНСОВ PОССИЙСКОЙ ФЕДЕPАЦИИ 
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ПИСЬМО

от 29 декабря 2017 г. N 02-05-11/88634

 

Департамент бюджетной методологии и финансовой отчетности в государственном секторе Министерства 
финансов Pоссийской Федерации, рассмотрев запрос о применении видов расходов классификации расходов 
бюджетов (приложение 3 к Указаниям о порядке применения бюджетной классификации Pоссийской 
Федерации, утвержденным приказом Министерства финансов Pоссийской Федерации от 1 июля 2013 г. N 65н 
(далее - Указания)), сообщает.

Согласно требованиям пункта 5.1 "Виды расходов" раздела III "Классификация расходов бюджетов" Указаний 
расходы на уплату организационных взносов, включая взнос за участие в соревнованиях, исходя из их 
содержания следует отражать по виду расходов 244 "Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения 
государственных (муниципальных) нужд".

 

Заместитель директора Департамента

Л.И.КАМУШКИНА

29.12.2017

Вопрос: По каким виду расходов и статье (подстатье) КОСГУ бюджетному образовательному учреждению 
отразить расходы на уплату организационного взноса при направлении студентов для участия в шоу-
программе, проводимой в соревновательных целях?

Ответ: По нашему мнению, расходы на уплату организационного взноса при направлении студентов для участия 
в шоу-программе, проводимой в соревновательных целях, необходимо отразить по виду расходов 244 "Прочая 
закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд" в увязке с подстатьей 
226 "Прочие работы, услуги" КОСГУ.

Обоснование: В соответствии с пп. 5(1).2 п. 5(1) разд. III Указаний о порядке применения бюджетной 
классификации Pоссийской Федерации, утвержденных Приказом Минфина Pоссии от 01.07.2013 N 65н (далее - 
Указания N 65н), расходы на закупку товаров, работ, услуг для обеспечения государственных (муниципальных) 
нужд, а также расходы государственных (муниципальных) учреждений, не отнесенные к иным элементам видов 
расходов, относятся на вид расходов 244 "Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения 
государственных (муниципальных) нужд".

Согласно п. 3 разд. V Указаний N 65н расходы на оплату услуг (работ) по организации участия в выставках, 
конференциях, форумах, семинарах, совещаниях, тренингах, соревнованиях и тому подобное (в том числе 
взносы за участие в указанных мероприятиях) отражаются по подстатье 226 "Прочие работы, услуги" КОСГУ.

Таким образом, расходы на уплату организационного взноса при направлении студентов для участия в шоу-
программе, проводимой в соревновательных целях, необходимо отразить по виду расходов 244 в увязке с 
подстатьей 226 КОСГУ.
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На вопрос отвечала:
О.Я. Pешетова,  
консультант ИПЦ «Консультант+Аскон»
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